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Percent

Response 

Count

11.8% 32

70.1% 190

18.1% 49

271

0skipped question

Non

Avez-vous eu de la difficulté à vous faire comprendre quand vous n'avez pas pu vous 

faire servir en français?

answered question

Oui

Sondage sur les services en français dans la région de Halton- Espace 

francophone de Halton

Peut-être

Answer Options

Avez-vous eu de la difficulté à vous faire comprendre quand vous n'avez pas pu 
vous faire servir en français?

Oui

Non

Peut-être


